



Перед судом предстанет бывший начальник одного из государственных учреждений города Ртищево, обвиняемый в мошенничестве, совершенном в крупном размере



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника ОГУ «Ртищевская районная станция по борьбе с болезнями животных» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, в период с апреля 2014 года по май 2016 года начальник ОГУ «Ртищевская районная станция по борьбе с болезнями животных», используя свое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

должностное положение, фактивно трудоустроил своего знакомого в указанную организацию на должность техника-электрика. После этого, достоверно зная, что работник фактически не исполняет свои обязанности, руководитель ежемесячно в указанный период незаконно получал вместо него заработную плату. В результате своих противоправных действий обвиняемый завладел бюджетными денежными средствами в сумме свыше 260 тысяч рублей, после чего похищенными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

Факт противоправных действий начальника выявлен в результате проведения общенадзорной проверки Ртищевской межрайонной прокуратурой.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии, причиненный ущерб возместил в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1113296>